

Участники обсудили роль ESG-повестки в развитии российского АПК и повышении конкурентоспособности продукции на зарубежных рынках в среднесрочной перспективе, существующие проблемы и противоречия, а также поделились опытом внедрения устойчивых практик производства. Внедрение принципов ESG (environmental, social, governance) является одним из глобальных трендов, актуальных и для продовольственной сферы. Все более важным элементом деловой практики и оценки деятельности компаний становится экологическая и социальная ответственность. Уже сегодня соблюдение устойчивых практик производителями продукции АПК является фактором, оказывающим влияние на потребительский выбор, в том числе на ключевых для России экспортных рынках. Кроме того, в перспективе вызовом для российского экспорта может стать введение климатического регулирования, обсуждаемое в настоящее время в ряде дружественных стран.

Подробнее: <https://aemcx.ru/2023/12/18/на-площадке-агроэкспорта-обсудили/>